A PREHISTOIRE
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IIN'DICE'S
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. Le vgrbé Ensuite, il y a une
«installer » est - préposition (mot
au présent.

invariable) qui est
le contraire de
A Le groupe suivant est «loin ».
Cette phrase au masculin singulier, il
interrogative contient un article défini
commence par et un nom commun

un pronom de la famille du mot
personnel au «camp »,
pluriel.

RIEIPIOINISIE. 2

STOCK DE MOTS

La phrase se termine
par un déterminant
qui remplace « de le »
devant un mot, et un
nom commun masculin
singulier désignant une
étendue d'eau.
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